
1 

 

高
　
約

80
ｃ
ｍ

低
　
約

50
cm

ピュアハイジーンスタンド PH-STD-A組立・取扱説明書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      完成予定図 

 

 

 

※組立時にお客様ご自身でご用意いただくもの  プラスドライバー 

№ 部品名称 材質・備考 数 

① フレーム 21×21 t=1.6 角パイプ 2 

② 台座 450×350 t=2.0 酸洗材 SPHC-P 粉体塗装白 2 

③ 取付板 21×65×163 t=1.5 SUS304 1 

④ M4 ネジ SS 三価クロメート 4 

⑤ M5 ネジ SS 三価クロメート 2 

⑥ M8 六角穴ボルト ばね座金･平座金組込 SS 三価クロメート 1 

⑦ 六角レンチ 組み立て用 1 

本製品は、ピュアハイジーンの取付位置を高低 2 段階に調整ができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1
4

3

2

5

7

6



2 

 

ネジ山

組立手順 

１、①フレームに③取付板を⑤M5 ネジで取り付ける 

(プラスドライバー使用) 

上から３番目のネジ穴を使用、上下あるので注意、①フレームは、ネジが切

ってある方が下です。 

 (※低く組み立てる場合は一番下の穴を使用)  

 

 

 

 

 

 

 

 

2、②台座に①フレームを⑥M8 六角穴ボルトで取り付ける 

    (⑦六角レンチを使用) 

 

 

 

 

 

 

3、①フレームにピュアハイジーンを取り付ける 

ピュアハイジーンの取扱説明書を参考に、カバーを外し(薬液用のボト

ルをセットしている場合は、ボトルも取り除いて下さい)、④M4 ネジ

4 本で、ピュアハイジーンを①フレームに取り付けます。 

(プラスドライバー使用) 

組立時の注意点 

組み立てる際は、指先などを傷付けないよう、手袋等を着用して下さい。 

工具類の取り扱いには、十分ご注意下さい。 

 組立説明書に従って組み立てて下さい。組み立て手順を間違えると、組み立

てられない場合があります。 

 組み立て手順に従い、ネジ等で確実に止めて下さい。不十分ですと、製品が

破損したりケガをする恐れが 

あります。 

※ 部材や床などに傷が付かないよう、ダンボールや毛布等を敷いて組み立てて

下さい。 

 

ご使用時の注意点 

本製品はピュアハイジーン専用スタンドです。他の用途でご使用の場合は、

保証致しかねます。 

移動させる場合は、必ず二人以上で行って下さい。 

本製品に乗ったり、重いものを引っ掛けたり、載せたりしないで下さい。壊

れてケガをする恐れがあります。 

高温のものを直接当てたりしないで下さい。塗装面が変色したり、剥がれる

ことがあります。 

 直射日光や冷暖房器具の風を直接当てないで下さい。歪んだり変色したりす

ることがあります。 

分解や改造をしないで下さい。破損、ケガをする恐れがあります。 

異常を見つけたらそのまま使用せず、製造元へご連絡下さい。 

 ※ 改良などのため、予告無く仕様を変更することがあります。 


